郑州智林学校2010-2011学年上学期高一数学月考试题
一、选择题：在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的，请把正确答案的代号填在题后的括号内（每小题5分，共50分）.
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2．下面关于集合的表示正确的个数是


（    ）

  ①[image: image5.wmf]}

2

,

3

{

}

3

,

2

{

¹

；②[image: image6.wmf]}

1

|

{

}

1

|

)

,

{(

=

+

=

=

+

y

x

y

y

x

y

x

；

③[image: image7.wmf]}

1

|

{

>

x

x

=[image: image8.wmf]}

1

|

{

>

y

y

；④[image: image9.wmf]}

1

|

{

}

1

|

{

=

+

=

=

+

y

x

y

y

x

x

；


A．0          
B．1
C．2 
D．3

3．设全集[image: image10.wmf]}

,

|

)

,

{(

R

y

x

y

x

U

Î

=

，[image: image11.wmf]}

1

2

3

|

)

,

{(

=

-

-

=

x

y

y

x

M

，[image: image12.wmf]}

1

|

)

,

{(

+

¹

=

x

y

y

x

N

，那么[image: image13.wmf])

(

M

C

U

∩[image: image14.wmf])

(

N

C

U

=




A．[image: image15.wmf]f

      
B．{（2，3）}
C ．（2，3） 
D． [image: image16.wmf]}

1

|

)

,

{(

+

¹

x

y

y

x


4．下列关系正确的是
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5．已知集合A中有10个元素，B中有6个元素，全集U有18个元素，[image: image25.wmf]¹
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的取值范围
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10．下列命题之中，U为全集时，不正确的是
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二、填空题：请把答案填在题中横线上（每小题6分，共24分）.
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三、解答题：解答应写出文字说明、证明过程或演算步骤(共76分).
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19．（14分）在某次数学竞赛中共有甲、乙、丙三题，共25人参加竞赛，每个同学至少选作一题。在所有没解出甲题的同学中，解出乙题的人数是解出丙题的人数的2倍；解出甲题的人数比余下的人数多1人；只解出一题的同学中，有一半没解出甲题，问共有多少同学解出乙题？ 
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19．分析：利用文氏图，见右图；

可得如下等式  [image: image169.wmf]25

=

+

+

+

+

+

+

g

f

e

d

c

b

a

；

[image: image170.wmf])

(

2

f

c

f

b

+

=

+

；[image: image171.wmf]1

+

+

+

=

g

e

d

a

；

[image: image172.wmf]c

b

a

+

=

；联立可得[image: image173.wmf]6

=

b

。

20．解：当[image: image174.wmf]1

A

＝[image: image175.wmf]f

时，[image: image176.wmf]2

A

=A,此时只有1种分拆；

当[image: image177.wmf]1

A

为单元素集时，[image: image178.wmf]2

A

=[image: image179.wmf]1

A

C

A

或A，此时[image: image180.wmf]1

A

有三种情况，故拆法为6种；

当[image: image181.wmf]1

A

为双元素集时，如[image: image182.wmf]1

A

={[image: image183.wmf]b

a

,

}，B=[image: image184.wmf]}

{

c

、[image: image185.wmf]}

,

{

c

a

、[image: image186.wmf]}

,

{

c

b

、[image: image187.wmf]}

,

,

{

c

b

a

，此时[image: image188.wmf]1

A

有三种情况，故拆法为12种；

当[image: image189.wmf]1

A

为A时，[image: image190.wmf]2

A

可取A的任何子集，此时[image: image191.wmf]2

A

有8种情况，故拆法为8种；
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